



**MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY**

MUDr. MARKE'TA HELLEROVA'
náměstkyně pro zdravotní péči

Datum: 29.8.2008

Č.j.: 15061/2008

Vážená paní doktorko,

z Vašeho podnětu se Ministerstvo zdravotnictví zabývalo problematikou chlamydiových infekcí. Ráda bych Vás ujistila, že této problematice se věnují jak odborné lékařské společnosti, tak klinická pracoviště a není rozhodně podceňována. Chlamydiové infekce jsou tématem na kongresech a seminářích (např. v rámci Antibiotických dnů na Mělníce 25.6.2008), naše odborná veřejnost sleduje poslední světové poznatky především v rámci medicíny založené na důkazech, ale i v jednotlivých sděleních a hypotézách.

Je nesporné, že hodnocení chronické chlamydiové infekce i chronického onemocnění je velice obtížné. Dlouhodobá antibiotická terapie nesplňuje nákladově efektivní léčbu a předpokládaný prospěch proti riziku. Proto je problém i v sepsání doporučeného postupu. Přístup k nemocným musí být individuální s postavením diagnózy a eventuálně doporučeným léčením na základě komplexního, často mezioborového přístupu.

Ministerstvo zdravotnictví souhlasí s nutností informovat o chlamydiích celou odbornou lékařskou veřejnost a vítá a hodlá podporovat všechny tyto aktivity. Na naši výzvu je např. Společnost infekčního lékařství ochotna tuto problematiku prezentovat na seminářích i v odborných časopisech. Dále Ministerstvo zdravotnictví vypisuje nové veřejné soutěže pro udílení grantů výzkumným programům v rámci IGA MZ. V současné době je např. v posuzovacím řízení návrh projektu předložený MUDr. J. Krásným, FNKV "Chlamydiová infekce při keratokonjunktivitida sicca".



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY

Vážená paní doktorko, děkuji za Váš zájem a úsilí pomoci pacientům s chlamydiovou infekcí, kterého si velice vážím. Ujišťuji Vás, že Ministerstvo zdravotnictví podnikne další kroky k řešení této problematiky.

S pozdravem

Vážená paní
MUDr. Drahomira Polcarová předsedkyně
Chlamydie o.s. Sokolovská 1135
708 00 Ostrava - Poruba



Palackého náměstí 4, 12801 Praha 1
tel./fax: +420 000 000 000, e-mail: odborxy@mzcr.cz. www.mzcr.cz

2.;